

1973

Rada místního národního výboru uložila každému svému členu starost o jednotlivé akce plánované na rok 1973:
Příprava opravy kulturního domu,
zabudování ústředního topení do budovy MNV, spolu s výstavbou kotelny,
úprava komunikací v obci a vybudování chodníků v Krásném Údolí,
zřízení klubovny mládeže,
položení kanalizace v Krásném Údolí, Odolenovicích a v Příleších,
oprava fasády na budově pohostinství,
dokončení úpravy návsi v Odolenovicích a podobně.

S pracemi na těchto akcích se hned začalo, ačkoliv dělalo značné potíže obstarávání stavebního a jiného materiálu.

Dne 17. března 1973 vystoupil taneční kroužek žáků zdejší školy na celookresním plesu jednotných zemědělských družstev v Grandhotelu Pupp v Karlových Varech.
Provedl předtančení České besedy ve třech skupinách po 8 žácích. Hodnocení bylo velmi kladné, v očích některých starších lidí bylo vidět slzy při vzpomínce na doby jejich mládí, kdy se ještě Česká beseda tancovala.

Kulturní pořady:

3.března 1973 uspořádalo JZD zájezd pro ženy /i nedruženice/na estrádní pořad "Sejdeme se na Vlachovce.

6.března požárníci pořádali tradiční masopustní úterý s průvodem masek a večerním karnevalem.

10.března osvětová beseda uspořádala k oslavě Mezinárodního dne žen estrádu plzeňských umělců "S písní a humorem".Pořad se velmi líbil.

18.března -SRPŠ a osvětová beseda připravily pro děti pěkný karneval.K tanci hrála hudba s.Brože.

V měsíci dubnu se konala taneční zábava ZO Svazarmu, estráda známé skupiny Kučerovci, v květnu taneční májovou veselici pořádala ZO SSM.

Kino promítalo pravidelně jednou za 14 dní odpoledne film pro děti,večer pro dospělé.

T

aké s tomto roce je naše obec zapojena do soutěže národních výborů "Za Karlovarsko krásnější".

V akci "Z" se vybuduje ústřední topení v budově MNV-s výstavbou kotelny a uhelny/, s počítáním klubovny mládeže a pionýrů, s položením kanalizace a chodníku z návsi k budovám JZD, s úpravou parku v krásném údolí, s opravou a nátěrem čekáren k autobusům.

Celookresní směna byla velmi úspěšná.Dne 7.dubna se jí zúčastnilo 43 občanů, dále pionýři, svazáci a 37 žáků ZDŠ. Pracovalo se na úpravě návsi, při sázení keřů a stromků, na klubovně SSM, na úklidu obce a natírání zábradlí.

Občané v Odolenovicích dokončovali parkovou úpravu návsi. Také v sobotu 21.dubna se v dobrovolné směně pokračovalo na akci ke zvelebení obce.Pracovalo se na oplocení parku, na klubovně, sportovci dokončili oplocení hřiště.

Péčí MNV v Krásném Údolí bylo letos na veřejná prostranství vysázeno 300 kusů růží, dále okrasné keře a stromky, vše značným nákladem.

Dohlížecí výbor a místní požární sbor pomohly při opravě fasády na místním pohostinství.

Další občané si opravují své domy a jejich okolí. Pěkně působí na příklad úprava zahrad s. J. Kubů a F. Opaty.

Poprvé po mnoha letech dochází v Krásném Údolí k výstavbě rodinného domku /s. Perlík/.

Aby nebyl znečištěván pevnými odpady útvinský lesík, vyhrazuje MNV skládku v lomu ve směru na Brť /tzv. Blažkův lom/.

Z

činnosti složek Národní fronty:

Pionýrský oddíl a žáci ZDŠ odeslali výtěžek ve sběru papíru /130,-Kčs/ na obnovu Vietnamu.

TJ Slavia, ZO SSM, SRPŠ, OB a školy uspořádaly pěknou oslavu Mezinárodního dne dětí.

Úspěšný průběh měla beseda s důchodci, kterou uspořádal MNV a místní výbor Národní fronty. Líbilo se vystoupení našich pionýrů. Řada občanů měla na této besedě připomínky ke zlepšení vzhledu obce.

Tělovýchovná jednota Slavia Krásné Údolí uspořádala v sobotu 11. srpna na svém hřišti tradiční turnaj v kopané. Kromě místní TJ se ho zúčastnily oddíly Baník Pila, Slavoj Bečov, Sokol Teplá a Státní statek Hlinky.

Místní skupina ČSČK a dohlížecí výbor Jednoty uspořádaly v sobotu 11. srpna v kulturním domě pouťovou taneční zábavu, v sobotu 25. srpna zájezd do jižních Čech /Hluboká, České Budějovice-výstava "Země živitelka".

Členové ZO SSM odeslali výtěžek z brigád /750,-Kčs/ na Fond solidarity.

Pracovníci odrůdové zkušebny ÚKZÚZ pracovali na výstavbě hřiště u mateřské školy a mechanizačními prostředky pomohli i na jiných akcích.

Dohlížecí výbor Jednoty v krásném Údolí splnil do 14.července svůj záměr - zabezpečit opravu budovy místního pohostinství.

Za přítomnosti místopředsedy Jednoty M. Nováka a dalších funkcionářů družstva a zástupců MNV byla opravená budova předána do užívání.

Ačkoliv se původně měla jen opravovat fasáda, byla navíc na budově vyměněna okna, dveře, podlahy, opravena střecha a omítka provedena v brizolitu.

Celkem byla vytvořena hodnota díla 108 000 Kčs, náklady v plné výši zaplacené Jednotou činily jen 63 000,-Kčs.

Dohlížecí výbor Jednoty provedl ze svých prostředků vymalování místností a zdarma dvakrát úklid budovy a úklid okolí budovy po skončení stavebních prací.

Plenární zasedání MNV zhodnotilo dne 23.zářím 1973 plnění programového plánu v roce 1973:

Letošního roku byl tento plán plněn lépe než v roce 1972, protože se zapojilo více občanů a organizací v obci.

Úkoly programového plánu byly také rozšířeny o návrhy občanů, zapojily se také oba místní závody - jednotné zemědělské družstvo a odrůdová zkušebna ÚKZÚZ.

Místní organizace mládeže se plně podílela na výstavbě klubovny ze starého objektu, který byl v demoličním stavu a vytvořila dílo v hodnotě 75 000 Kčs celkovým nákladem 35 000 Kčs. Na akci mlá-

dež odpracovala 2 100 brigádnických hodin. Klubovna je velmi pěkná, takže samotné prostředí působí výrazně na mládež tohoto zařízení využívané.

Dohlížecí výbor Jednoty kromě zajištění generální opravy budovy pohostinství se spolu s místním výborem Českého svazu žen velmi aktivně zapojil do všech akcí, budovaných v letošním roce hlavně pokud jde o dokončovací a úklidové práce.

Místní organizace ČSPO pomohla při výstavbě kotelny a při zařizování ústředního topení v budově MNV /hodnota díla 67 000 Kčs, finanční náklady 28 700 Kčs/, dále při úpravě parku na návsi /hodnota 40 000 Kčs, náklady 20 000 Kčs/. Tělovýchovná jednota provedla oplocení hřiště a podílela se na vybudování hřiště na odhýjenou. Odrážková zkušebna ÚKZÚZ vybuďovala pískoviště a provedla odvodnění a úpravu zahrady u mateřské školy. JZD se podílelo na dopravě materiálu a svými stroji pomohlo při všech zemních pracích a navíc vybudovalo vodní nádrž, která byla v obci nutná. Členové mysliveckého sdružení pracovali letos při pomoci v JZD a na opravě svého objektu v Osolenovicích. Pionýři a žáci školy se zapojili dož jarního úklidu obce a provedli sběr železného šrotu a papíru. Výtěžek ve sběru papíru věnovali na pomoc Vietnamu. Rovněž i SSM věnoval výtěžek jedné pracovní směny v hodnotě 750 Kčs na Vietnamu.

Společným dílem všech složek NF a místních závodů byla oprava komunikací v obci v hodnotě díla 260 000 Kčs, položení kanalizace v délce 500 m v hodnotě 53 000 Kčs, úprava okolí čekárny v hodnotě 15 000 Kčs, vybudování opěrné zdi, schodů a chodníku se zábradlím k budově ZDŠ v hodnotě 50 000 Kčs. Všechny složky se rovněž podílely na zlepšení životního prostředí občanů udržováním úklidu a pořádku a vysázením 600 kusů okrasných keřů a 80 kusů okrasných stromků a denní péčí o prostory s parkovou úpravou.

Obec Kránské Údolí splnila svůj volební program na r. 1973 v investiční části akce "Z již 30. srpna t.r. a byla vytvořena hodnota díla 970 000 Kčs.

V neinvestiční části byly v programovém plánu zařazena především opravy rodinných domků a prostřanství kolem nich. tuto akci můžeme hodnotit velmi dobře, neboť naprostá většina občanů má své domky nově opravené a upraveny též zahrádky, což představuje letos hodnotu 700 000 Kčs.

K zajišťování úkolů je využíváno osobní i národní agitace, jsou vydávány nástěnné noviny, ročníkoviny a místní noviny. v provozu je agitkační středisko v budově MNV. Je svědomitě plněn jednotný plán kulturně výchovné práce na r.1973.